

Наши про НТВ

Коллектив телекомпании НТВ продолжает акцию гражданского неповиновения. Тем не менее, общее собрание журналистов решило в интересах телезрителей восстановить вещание канала в полном объеме. По словам Евгения Киселева, акция протеста примет другие телевизионные формы. Журналисты НТВ, по-прежнему не признают новое руководство и считают назначения председателя Совета директоров, генерального директора и главного редактора незаконным. В нашу редакцию продолжают звонить люди, чтобы высказать поддержку журналистам НТВ. Пользователи Интернета высказываются на сайтах НТВ и АС Байкал ТВ. Большинство иркутских пользователей Интернет поддерживают журналистов НТВ. Вот лишь несколько высказываний, которые пришли на сайт телерадиокомпании "АС Байкал ТВ": "Вполне понятно, что очень много влиятельных людей попали под камеру НТВэшников и хотели бы избавиться от пристального внимания к себе. Будет очень жаль, если программы НТВ перестанут "мешать" некоторым жить." Журналист Александр Рябов пишет: "Картишка стоит тысячи слов. Но только не в России. НТВ это доказало. Именно то, что они говорят - вот причина желания уничтожить компанию". А вот высказывание адвоката Вячеслава Плахотнюка: "Нужно дать время и возможность разрешить все споры между участниками конфликта правовым путем. А на время судебных разбирательств объявить мораторий на увольнения и пересмотр информационной и творческой концепции НТВ. Всем участникам споров сделать заявления об отказе от применения силы в конфликте". Люди высказываются не только в Интернете. Телезрители звонят в редакцию, спрашивают московский телефонный номер редакции НТВ, чтобы заявить о поддержке. Одни спрашивают, где состоится митинг, другие предлагают способы примирения. Николай Сагалов - крестьянин из поселка Пивовариха. Он предложил свой метод разрешить конфликт нового руководства и коллектива телекомпании: "Государство должно передать пакет акций "Газпром-Медиа" (46 процентов) в наблюдательный совет, которым руководит Михаил Сергеевич Горбачев. Когда акции НТВ будут в надежных руках, у наблюдательного совета, конфликт потеряет всякое значение". Журналисты иркутских телеканалов выразили свою поддержку коллективу НТВ. Одним импонирует приверженность свободе слова, другим нравиться, как НТВэшники защищают честь профессии. Большинство иркутских политиков пока никак не выразили свое отношение к событиям в Москве. Региональные чиновники больше озабочены предстоящими выборами губернатора, а руководители местных отделений политических партий просто еще не получили команды из Москвы.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, РОССИЯ 1746 06.04.2001, 16:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=61322> Bytes: 2540 / 2540 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)